

友人指龔06年已說話前後矛盾

龔白紙簽名不知簽什麼

已故華懋集團主席龔如心千億遺產案進入第二十五日。龔如心生前友人兼外科醫生何惠德作供說，〇六年九月第三次與龔如心見面時，龔稱覺得被人下詛咒，感到很害怕。龔如心更向他表示，有人要她不停簽名，甚至要她在白紙上簽名，她不知道簽的是什麼。

本報記者 陳耀強 吳美慧

世紀爭產案昨日原定很大機會傳召〇六年遺囑持有人陳振聰上庭作供，但卻突然被風水師龔志麟「插隊」，先行作供，令不少來聽審的市民掃興。預料陳於今日出庭，將為連日案件審訊掀起高潮。

高等法院昨日先行傳召龔如心生前友人、浸會醫院外科醫生何惠德作供。何惠德說，曾經三次與龔如心見面。最後一次會面是於〇六年九月，在尖沙咀覺士道嘉文花園，就浸會醫院向華懋集團收購聯合道華都大廈之事洽談。

稱覺得被人下詛咒

何惠德，當時「小甜甜」表示，被某人下了詛咒，感到非常害怕。另外，何惠德當時龔如心說話前後矛盾，一會兒說有人要傷害自己，一會兒又說起公司業務。何稱，與第二次見面時相比，龔的體重下降了很多，聲線亦很柔弱。

龔如心當時還說，最近不舒服，何遂建議她求醫，但龔如心稱已向男性好友提供自己的內褲及衣襪，稱帶回內地做「一些事」後，便可解決問題；但其後龔如心數次致電何，均對他說仍然感到不舒服。龔如心向他表示，有人要她不停簽名，甚至要她在白紙上簽名，她不知道簽的是什麼。

龔何兩人於〇四年首次見面，當時何代表浸會醫院向華懋集團收購聯合道華都大廈，兩天後，龔如心致電，向何請教醫學意見。而第二次見面則是〇五年十二月，當時與龔如心相約午餐。據何所述，龔如心在該次會面中顯得非常高興。

華懋集團董事梁榮江昨緊接何惠德出庭作供，代表陳振聰的資深大律師夏利士主要問及有關龔如心逝世後的細節，即分別在〇七年四月四日及七日，在尖東華懋總樓頂樓和銅鑼灣海景酒店眾人會面的事，問題跟向〇六年遺囑見證人王永祥和吳崇武提問類似。

陳振聰料今日作供

而陳振聰陣營爭取把一批龔如心的信件呈堂。Ian Mill表示，龔如心的辦公室有三十五個文件，其中包括中國內地的信件，想申請有關物件呈堂作證。林官希望代表律師先選擇好所呈堂的物品才作申請。

預料今日將由梁榮江繼續作供，而重量級證人陳振聰將於梁作供後壓軸登場。



龔如心生前好友何惠德醫生昨天出庭作供 (中通社)

法庭昨天突然傳召風水師龔志麟作供 (本報攝)

龔志麟：陳八字不能旺龔

【本報訊】龔志麟師傅在庭外可以說是滔滔不絕，他說，若掘洞代表種生基是對風水師的侮辱；並稱，陳振聰八字是「從勢格」，不能旺龔如心。

零五年三月，龔志麟得到匿名客人的八字，還有其腳皮、頭髮和指甲。「牙齒最好，頂到(值)一百隻指甲，沒有便用腳皮頂檔。」原來客人是龔如心，及後為她種生基。種生基是借大自然力量，因此要找處好地方。同年五月十日，他為龔找到廣西一塊好地，「泥土七彩見金絲」。他更指陳振聰在停車場等陰邪地方種生基，「不是吸靈，是吸衰氣。」

龔曾向龔說過「又種生基？」龔才知龔多次掘洞。「說種生基等於掘洞，是侮辱我們(風水師)。」他續說：「種完生基應更好，沒理由有官司又有病。」

龔替龔種生基，龔只可在增壽和贏官司二取其一，她揀贏官司。「輸官司要坐牢，沒錢生不如死，當時她病情不嚴重，有錢可以醫病。」種一次生基要隔一千日，龔未等得及第二次種生基便撒手人世。

龔志麟說，陳振聰八字特別，是從勢格，即要依附其最強勢命格去「發力」，故此生命有傾軋，但不代表要依附權貴。他表示，龔陳兩人有緣分，朋友都是緣分的一種，但陳振聰不旺她。「王太要為他(陳振聰)付出，他幫不了她。」

何惠德醫生庭上引述龔如心說，有人要她一條內褲。龔志麟表示，風水學上，未洗紅色內褲能做法事，但由於有汗味，他沒要求龔交出。



消防員向風煤樽噴水降溫 (本報攝)

風煤樽起火浸海水降溫

【本報訊】實習記者黎浩良報導：北角海濱街昨午發生驚險地盤火警，一支擺放在工程車上的風煤樽突然起火，消防員接報到場拉喉射水將火救熄後，恐風煤樽受熱會爆炸，需移往附近海旁放入海水中降溫。

意外發生於下午五時許，現場為北角海濱街一個路旁修路地盤，當時工人發現該風煤樽突然起火，無法自行撲滅，恐防會爆炸於是即時報案求助。消防員接報到場，使用三條滅火喉將火救熄後，因金屬樽身過熱，為防範該風煤樽及相連擺放的另一樽，因過熱有爆炸危險，除不斷射水降溫外，更合多人之力移往附近的海旁，將樽身放入大海「過冷河」，然後移回上岸，事件中無人受傷，起火原因有待調查。



陳振聰(中)昨天到庭準備作供，但由於臨時加入另一名證人，陳作供要暫時押後 (本報攝)



華懋集團董事梁榮江(右)出庭作供 (本報攝)

頭髮指甲封棺種生基

【本報訊】曾替龔如心種生基的風水師龔志麟昨以少於二十分鐘完成作供。陳振聰一方的資深大律師陳景生在庭上展示龔志麟接受雜誌訪問的報道，龔在雜誌透露自己曾替龔陳兩人算八字。龔的身份證顯示三十六年出生，但龔志麟說，龔是三十七年出生。陳景生認為，龔連出生日期都弄錯，已不需問下去。龔志麟在庭外反駁，身份證顯示的不一定真，客人給的資料才最可信賴。

梁榮江作供未畢，法庭決定讓昨日剛從內地返港的龔志麟先作供。陳景生先問龔一些風水問題，龔答風水跟八字命理是不同範疇，並提到如何種生基，是將當事人的名稱和八字，分別寫在一個石公仔前後，並連同當事人的頭髮、指甲，放在一小棺材，最後封棺。龔替龔種生基，只放衫褲鞋襪，沒有石公仔。

陳景生在庭上展示龔志麟在上月二十日接受《東周刊》的訪問，龔在雜誌透露自己曾替龔陳兩人算八字，其中一張圖片，寫上龔所說的龔如心八字「丁丑己酉己未癸酉」，丁丑年是一九三七年。陳景生問，出生年份不同，八字是否完全不同，龔志麟同意。陳景生續問：「一九三六年出生，八字是否完全不同？」龔志麟答：「當然，完全錯。」龔如心的身份證顯示，她是一九三六年出生。陳景生笑着停止盤問。龔志麟向華懋一方資深大律師余若海釐清「陰宅風水」後，作供完畢。

對於陳振聰一方質疑他弄錯龔的八字，不再花時間盤問，龔志麟在庭外表示，他算的時辰跟身份證不同沒問題。「八字一定對，客人不會作一個八字出來。身份證不一定是真的，不少內地來的，實際出生日子跟身份證不同。這個八字是王太派人送來，當時我根本不知道這是王太的八字。」

打溫情牌陳稱收兒禮物

【本報訊】未能作供的陳振聰昨日仍面帶「四萬」式笑容離開法庭，並透露父親節在家中渡過。他說，收到兒子所送贈的盜碟作為節日禮物。對於今日很大機會要出庭作供，被多名保鏢「簇擁」的他說自己並不緊張。

對於未能按程序出庭作供，而被龔志麟「搶先一步」，身為關鍵證人的陳振聰沒有表現出太大的失落感。他離開高院時，仍然以一貫的笑容面對一班追訪的記者。

父親節剛過去，陳振聰透露只在家中渡過，沒有外出慶祝；被問及有否收到兒子送贈的禮物時，他回應說，收到盜碟一隻，由愛兒加工畫上圖案。

獨行賊爆竊傢俬舖被擒

【本報訊】筲箕灣道一間傢俬公司日前遭爆竊後，昨日凌晨再被竊匪光顧潛入搜掠，掠走一批鎖頭及音響器材等財物，被巡邏警員發現遂埋伏守株待兔，待疑犯離去時人贓並獲，店舖幸無損失。警方正調查疑犯與上宗竊案是否有關。

被捕男子姓顏(二十一歲)，現場起回贓物包括鎖頭、眼鏡、手表、DVD機等財物，總值約一千九百元。該間「當黑」傢俬公司，位於筲箕灣道二二七號地下，據悉日前曾經失竊，警方接獲東主報警，案件交由柴灣區特遣隊接手。

探員埋伏建功

昨日凌晨四時左右，特遣隊探員懷疑該案竊匪會再次出動犯案，在店舖附近一帶進行反罪惡巡邏，期間發現一名男子在後巷形跡可疑，於是暗中監視，有人突然利用螺絲批撬開傢俬舖後門，入內大肆搜掠，將一批財物放進兩個膠袋後離開，探員見狀上前截停，調查後將男子拘捕帶署扣查。

天水圍傻佬刮花救護車

【本報訊】一輛救護車昨日往天水圍天恩邨接載病婦時，有「傻漢」走近用雨傘刮花車尾，救護員見狀制止並報警，傻漢涉刑毀罪被到場警員拘捕帶走。受事件影響，該病婦需由另輛救護車到場接走，幸救援未受延誤。

涉嫌刮打救護車的老翁，年約七十餘歲。昨晨九時許，天恩邨一間康復中心因一名婆婆發燒不適，於是報警求助。

消防處派出一輛A409號救護車到場接載，期間一名老翁突然走近車輛，並用手中的雨傘刮花車尾，救護員折返時發現，將老翁制服及報警。

警員到場向老翁調查原因時，有人精神有異語無倫次，暫以刑事毀壞罪拘捕帶署，不排除是精神病患者。消防處其後改派另一輛救護車到場，將患病婆婆接走。



探員帶走爆竊案疑犯